

Quesito N. 5

Alla pagina 10 del disciplinare di gara, all'articolo 11B (Plichi documentazione tecnica), viene specificato che nella relazione devono essere inclusi:

- 1) cronoprogramma della fornitura ed eventuali attività correlate;
- 2) il piano di collaudo.

Oltre al piano di collaudo che ci sembra chiaro, ci servirebbe capire meglio cosa intendete per "**cronoprogramma della fornitura ed eventuali attività correlate**".

RISPOSTA

Per cronoprogramma della fornitura ed eventuali attività correlate s'intende la descrizione completa dei tempi in cui la fornitura oggetto della gara e relativa ai 6 lotti di riferimento sarà consegnata nella sede di riferimento.

Quesito n.6

Sui plichi della documentazione Amministrativa, Tecnica ed Economia è necessario indicare il codice CIG relativo alla Gara ?

RISPOSTA

E' sufficiente che il CIG sia indicato sul plico generale che conterrà al suo interno i plichi della documentazione amministrativa, tecnica ed economica. Tuttavia non vi sono preclusioni nell'ipotesi in cui si volesse indicare il CIG anche su detti plichi.

Quesito n. 7

Se sui plichi della documentazione Amministrativa, Tecnica ed Economia è necessario indicare l'intestazione, con l'indirizzo, numero di telefono e fax, della Ditta offerente.

RISPOSTA

E' sufficiente che i dati relativi alla Ditta offerente (indirizzo, numero di telefono e fax) siano indicate sul plico generale che conterrà al suo interno i plichi della documentazione amministrativa, tecnica ed economica. Tuttavia non vi sono preclusioni nell'ipotesi in cui si volessero indicare i dati di cui trattasi anche su detti plichi.

Quesito n.8

Se sui plichi della documentazione Amministrativa, Tecnica ed Economia è necessario indicare altre informazioni sull'offerente e/o sul destinatario dell'offerta.

RISPOSTA

No. Basta indicare, sul plico generale, i dati minimi che consentano l'identificabilità della Ditta (nome, natura giudica, indirizzo, numero di telefono e fax). Si veda in ogni caso la risposta fornita al quesito n. 7.

Quesito n. 9

Se nell'Allegato B relativo alla Gara in oggetto, al Punto 12 è corretta l'indicazione "2007/2009" come ultimi tre esercizi, o invece è corretto "2008, 2009, 2010".

RISPOSTA

Si veda la risposta fornita al quesito n. 2.

Lecce, 11 giugno 2011

Il Responsabile del procedimento
(Dott. Alessandro Quarta)

